



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

21.10.2015 р.

Львів

№ 08-01/336

**Про урочисте відкриття
XVI Міжнародного конкурсу
з української мови імені Петра Яцика**

На виконання Указу Президента України від 09.11.2007 № 1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», наказу Міністерства освіти і науки України від 13.03.2008 № 168 «Про затвердження Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», листів Міністерства освіти і науки України від 18.09.2015 № 1/9-445 та Ліги українських меценатів від 05.10.2015 № 12 щодо проведення XVI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, пункту 8 Заходів департаменту освіти і науки облдержадміністрації, з метою утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу, виховання у молодого українства поваги до мови і традицій рідного народу, підвищення рівня мовної освіти й культури, удосконалення навиків майстерного володіння словом, підвищення рівня знань учнів

НАКАЗУЮ:

1. Провести 09 листопада 2015 року – до Дня української писемності та мови – урочисте відкриття XVI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс) у смт. Верхнє Синьовидне Сколівського району та м. Сколе, на батьківщині Петра Яцика.
2. Керівникові відділу освіти Сколівської райдержадміністрації (Л. Губиш) забезпечити організацію проведення урочистого відкриття Конкурсу.
3. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії № 1 департаменту освіти і науки (Н. Сіромська) забезпечити фінансування витрат для проведення урочистого відкриття Конкурсу за рахунок коштів департаменту освіти і науки облдержадміністрації для проведення Заходів департаменту на 2015 рік (пункт 8), затверджених головою Львівської облдержадміністрації та головою Львівської обласної ради, згідно з кошторисом (додаток).

4. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти та соціального захисту департаменту Сислюк І.П.

Директор

О.І. Небожук